

УВЕДЕНО В ДІЮ
Наказ директора
ПВНЗ КІДМУ КПУ
від 24 02 2017 р.
№ 11

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету»
з питання «Про стан виконання рішення Вченої ради інституту від 30 грудня 2016 р. з питання «Про результати проведення директорського контролю перевірки знань студентів ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» від 24 лютого 2017 року (протокол № 8)

Заслухавши інформацію завідувача навчального відділу Ломоносової Л. Б. про стан виконання рішення Вченої ради інституту від 30 грудня 2016 р. з питання «Про результати проведення директорського контролю перевірки знань студентів ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету», Вчена рада з'ясувала, що в термін до 06 лютого 2017 р. були здійснені такі заходи:

1. Результати виконання комплексних контрольних робіт розглянуті на засіданнях кафедр та циклових комісій, що відображено в протоколах засідань відповідних кафедр та циклових комісій.

2. Завідувачами кафедр та головами циклових комісій розроблені й надані до навчально-методичного відділу плани заходів щодо ліквідації недоліків у підготовці фахівців.

3. Розроблені пакети комплексних контрольних робіт з усіх дисциплін, які закріплені за кафедрами та цикловими комісіями.

Ураховуючи надану інформацію, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Інформацію про стан виконання рішення Вченої ради інституту від 30 грудня 2016 р. з питання «Про результати проведення директорського контролю перевірки знань студентів ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» узяти до відома.

2. Вважати рішення Вченої ради інституту від 30 грудня 2016 р. з питання «Про результати проведення директорського контролю перевірки знань

студентів ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» виконаним своєчасно та в повному обсязі.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради
інституту

Учений секретар



І. І. Литвин

Г. Ю. Шаркова

О. В. Черноус